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1 6 Blles, BOURGOGNE rouge Duc de Marmont mise nég.,1982 ,Et. tachées mais 
lisibles. N : 2 à 8 cm. 

30 40 

2 6 Blles,CH. DU CARILLON,Fronsac,1984    20 30 
3 6 Blles,CH. DU CARILLON,Fronsac,1984    20 30 
4 ,Lot de 5 blles mise A. Hégar nég. comprenant : 4 Blles,MORGON ,1984 1 

Blle,JULIÉNAS ,1984 ,Et. un peu tachées. N : 2 à 3 cm.  
20 25 

5 6 Blles,MERCUREY mise du Château de Mercurey ,1984   50 60 
6 ,Lot de 5 blles mise H. de Villamont nég. comprenant : 1 Blle,SAVIGNY LES 

BEAUNE ,1986 3 Blles,NUITS ST GEORGES,1986 1 Blle,MERCUREY,1987   
40 50 

7 4 Blles,GIVRY mise Dom. Chofflet-Valdenaire,1988   20 25 
8 3 Blles,BEAUNE 1er Cru "Champs-Pimont" mise Faiveley,1986 ,Et. tachées. N : 1 cm 

à 2 cm.  
50 60 

9 ,Lot de 6 blles mise L. Dufour comprenant : 4 Blles,CÔTEAUX du PIERREVERT 
,1996 2 Blles,COSTIÈRES de NIMES ,1993   

20 25 

10 2 Blles,SANTENAY "Cuvée des Chevaliers" mise L. Dufour,1987 ,Et. légèrement 
usées. N : 2 cm.  

6 8 

11 3 Blles,CH. RAUZAN GASSIES,Margaux GCC,1981  ,2 tout en haut épaule. 60 70 
12  ,Lot de 6 blles de vin d'Alsace comprenant : 1 Blle,GEWURZTRAMINER mise ? 

,1982 1 Blle,MUSCAT D'ALSACE mise Cave coop.,1985 ,Médaille d'Or à Colmar., 1 
Blle,RIESLING mise E. Preiss,1985 1 Blle,SYLVANER mise E. Preiss,1985 1 
Blle,GEWURZTRAMINER mise coop.,1980 ? 1 Blle,GEWURZTRAMINER mise A. 
Netz,Mill ?   

20 25 



13 1 Blle,AQUAVIT MALTESER (Allemagne)  ,70 cl - 40° 6 8 
14  4 Blles,CH. VERDU,Lussac St Emilion,1992 ,Et. un peu tachées. N : mi goulot.  20 25 
15 8 Blles,CH. DES BOSSUET,Lalande de Pomerol,1999 ,Et. un peu tachées. N : mi 

goulot.  
70 80 

16 12 Blles,CH. BÉARD,St Emilion GC,1995 ,Et. un peu tachées. N : bas goulot.  90 110 
17 ,Lot de 5 blles comprenant : 1 Blle,Scotch Whisky OLD MAJOR 1 Blle,Vin doux 

portugais SETUBAL 1 Blle,Sherry très sec Fino Luncheon Dry 1 Blle,Jerez 
Amontillado Alex Gordon's 1 Blle,Gin Canadien UNGAVA 

50 60 

18  ,Lot de 35 mignognettes d'Alcools divers.  30 40 
19 11 Blles,CH. LAMOTHE-CISSAC,Haut Médoc CB    60 70 
20 12 Blles,BOURGOGNE "Chardonnais Rivière d'Or" mise nég.    50 60 
21 1 Blle,CH SUDUIRAUT,Sauternes 1er CC,1969  ,N : limite haut épaule. 70 80 
22  1 Blle,CH SUDUIRAUT,Sauternes 1er CC,1969  ,N : limite haut épaule. 70 80 
23  1 Blle,CH SUDUIRAUT,Sauternes 1er CC,1969  ,N : limite haut épaule. 70 80 
24  1 Blle,CH SUDUIRAUT,Sauternes 1er CC,1969   60 70 
25 1 Blle,Cognac mise HENNESSY "Une visite au cœur d'Hennessy -  ,Juillet 1996" - 40° 

- 70 cl. ,Et. à peine tachée. N : 2 cm. 
30 40 

26 1 Blle,CH. LYNCH BAGES,Pauillac GCC,2006 ,Et. un peu tachée. N : mi goulot.  60 70 
27 1 Blle,CH. LYNCH BAGES,Pauillac GCC,2006 ,Et. un peu tachée. N : mi/bas goulot.  60 70 
28 1 Blle,CH. LYNCH BAGES,Pauillac GCC,2003   80 90 
29 4 Blles,CH. PAPE CLÉMENT,Graves GCC,1970  ,N : 3 mi épaule, 1 bas épaule.  50 60 
30 3 Blles,CH. CARBONNIEUX,Graves GCC,1992   45 50 
31 3 Blles,CH. CARBONNIEUX,Graves GCC,1992   45 50 
32 3 Blles,CH. CANON,St Emilion 1er GCC,1994   70 80 
33 6 Blles,CH. MOULIS,Moulis,2013 ,Cuvée du Directoire. CBO NI.  50 60 
34 1 Blle,FINAGE d'ARBOIS "Les Délévrets" mise Henry Maire ,1959   10 12 
35 ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,CH. BELLEVUE ROUGIER,Bordeaux mise 

nég.,1998 1 Blle,Michel LYNCH ,Bordeaux mise nég.,1990   
8 10 

36 ,Lot de 4 blles comprenant : 1 Blle,LA CLAUSERIE DE MALESCASSE,Haut 
Médoc,2009 1 Blle,CH. LA FLEUR BLANCHON,Lussac St Emilion,2006 1 Blle,CH. 
BEL AIR,Lussac St Emilion,2001 1 Blle,CH. LACOMBE NOAILLAC,Médoc,2003   

30 35 

37 1 Blle,CH. MARTINENS,Margaux,1983   8 10 
38 1 Blle,CH. COS D'ESTOURNEL,St Estèphe GCC,1979 ,Et. un peu tachée. N : bas 

goulot.  
60 70 

39 ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,CH. SOUTARD CADET,St Emilion,1994 1 
Blle,CH. HOUISSANT,St Estèphe CB,1978   

18 20 

40 3 Blles,SANCERRE mise Domaine du Vieux Prêche ,1999 ,Et. bonnes. N : 1,5 cm à 3 
cm.  

18 20 

41 2 Blles,SANCERRE "Côtes des Monts Damnés" mise H. Bourgeois Vit.,1988   12 14 
42 ,Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle,BOURGOGNE ALIGOTE mise C. Giroud 

nég.,1998 1 Blle,BOURGOGNE rouge "Les Beffrois" mise L. Métairie,1996 1 
Blle,SANCERRE "Grande Réserve" mise Dom. Henry Bourgeois ,1987 ,Et. excellentes. 
N : 0,5 cm à 2 cm.  

25 30 

43 1 Blle,CH. RAUSAN SÉGLA,Margaux GCC,1973 ,Et. un peu tachée. N : 2,5 cm.  15 17 
44 1 Blle,CH. DESMIRAIL,Margaux GCC,1993 ,Et. excellente. N : bas goulot.  13 15 
45 2 Blles,CH. CROQUE MICHOTTE,St Emilion GC,1996 ,Et. à peine tachées. N : bas 

goulot.  
30 35 

46 1 Blle,CH. RAUZAN GASSIES,Margaux GCC,1986 ,Et. à peine tachée. N : bas goulot.  25 30 
47 2 Blles,CH. POUGET,Margaux GCC,1996   40 50 
48 1 Blle,CH. TALBOT,St Julien GCC,1990 ,Et. impeccable. N : bas goulot.  50 60 
49 2 Blles,CH. TALBOT,St Julien GCC,1990   100 120 
50 3 Blles,CH. TALBOT,St Julien GCC,1990   150 170 
51 3 Blles,CH. CROIZET BAGES,Pauillac GCC,1997   50 60 
52 1 Blle,CH. HAUT BRION,Graves 1er GCC,1984 ,Et. un peu tachée. N : 3 cm.  140 160 
53 1 Blle,CH. HAUT BRION,Graves 1er GCC,1981 ,Et. à peine tachée. N : 2 cm.  150 170 
54 1 Blle,CH. HAUT BRION,Graves 1er GCC,1979 ,Et. un peu tachée. N : 2 cm.  150 170 



55 6 Blles,CH. LA TOUR DE BY,Médoc,2010 ,Présentation et niveaux impeccables.  70 80 
56 1 Mag,CH. LA TOUR DE BY,Médoc,2009 ,Présentation et niveau impeccables.  25 30 
57 1 Mag,CH. COUTET,St Emilion GC,2012 ,Présentation et niveau impeccables.  20 25 
58 1 Mag,CH. COUTET,St Emilion GC,2011 ,Présentation et niveau impeccables.  20 25 
59 3 Blles,CH. COUTET,St Emilion GC,2010 ,Présentation et niveaux impeccables.  60 70 
60 3 Blles,CH. COUTET,St Emilion GC,2010 ,Présentation et niveaux impeccables.  60 70 
61 2 Blles,CH. ROLLAN DE BY,Médoc CB,2010 ,Présentation et niveaux impeccables.  20 25 
62 1 Blle,CH. CADET PIOLA,St Emilion GCC,2005 ,Et. un peu tachée. N : mi/bas goulot.  25 30 
63 2 Blles,CH. LAGRANGE,St Julien CCC,2009 ,Présentation et niveaux impeccables.  60 70 
64 1 Blle,CH. COS LABORY,St Estèphe GCC,2009 ,Présentation et niveau impeccables.  30 40 
65 1 Blle,CH. LAGRANGE,St Julien GCC,2008   30 40 
66 2 Blles,CH. POUJEAUX,Moulis,2010 ,Présentation et niveaux impeccables.  40 50 
67 1 Blle,CH. HAUT MARBUZET,St Estèphe,2006 ,Présentation et niveau impeccables.  25 30 
68 3 Blles,CH. SOCIANDO MALLET,Haut Médoc,2010 ,Présentation et niveaux 

impeccables.  
90 110 

69  3 Blles,CH. DU MOULIN ROUGE,Haut Médoc CB,2010 ,Présentation et niveaux 
impeccables.  

30 40 

70 1 Blle,CH. COS LABORY,St Estèphe GCC,2010 ,Présentation et niveau impeccables.  40 50 
71 1 Blle,CH. COS LABORY,St Estèphe GCC,2010 ,Et. à peine tachée. N : mi goulot.  40 50 
72 2 Blles,CH. BELGRAVE,Haut Médoc GCC,2003 ,Et. à peine tachées. N : haut goulot.  30 35 
73 2 Blles,CH. BELGRAVE,Haut Médoc GCC,2003 ,Et. à peine tachées. N : haut goulot.  30 35 
74 3 Blles,CH. BEL AIR,Haut Médoc CBS,2004   25 30 
75 1 Blle,DOMAINE DE CHEVALIER,Graves GCC,2003 ,Et. excellente. N : bas goulot.  30 40 
76 1 Blle,DOMAINE DE CHEVALIER,Graves GCC,2003 ,Et. excellente. N : bas goulot.  30 40 
77 6 Blles,CH. DASVIN-BEL-AIR,Haut Médoc CB,2000 ,Et. à peine tachées. N : mi 

goulot.  
50 60 

78 3 Blles,CH. BESSAN SÉGUR,Médoc CBS,2002 ,Médaille d'Or. Et. excellentes. N : bas 
goulot. 

25 30 

79 2 Blles,CH. TOUR BLANCHE,Médoc CB,1998 ,Et. impeccables. N : bas goulot.  20 25 
80 1 Blle,CH. LES ORMES DE PEZ,St Estèphe CBE,2003 ,Et. à peine tachée. N : mi/bas 

goulot.  
20 25 

81 2 Blles,CH. HAUT LABORDE,Médoc CB,1999 ,Présentation et niveaux impeccables.  15 17 
82 2 Blles,CH. LA TOUR DE BY,Médoc CBS,2003 ,Et. impeccables. N : bas goulot.  20 25 
83 2 Blles,CH. LA TOUR DE BY,Médoc CBS,2003 ,Et. impeccables. N : bas goulot.  20 25 
84 1 Blle,CH. LA TOUR DE BY,Médoc CBS,1998 ,Et. excellente. N : bas goulot.  10 12 
85  2 Blles,CH. GRANINS GRAND POUJEAUX,Moulis CB,2002   20 25 
86 2 Blles,CH. VERNOUS,Médoc CB,1 blle de 2001, 1 blle de 2000. ,Et. impeccables. N : 

bas goulot. 
16 18 

87 1 Blle,CH. LÉOVILLE POYFERRÉ,St Julien GCC,2002 ,Et. à peine tachée. N : bas 
goulot.  

40 50 

88 1 Ble,CH. COS LABORY,St Estèphe GCC,2000   30 40 
89 1 Blle,AMIRAL DE BEYCHEVELLE ,St Julien,2000 ,Et. à peine tachée. N : mi goulot.  18 20 
90 1 Blle,LES FIEFS DE LAGRANGE,St Julien ,2000 ,Et. à peine tachée. N : mi goulot.  20 25 
91 1 Blle,CH. BOUSCAUT,Graves GCC blanc,2001 ,Et. impeccable. N : mi goulot.  12 14 
92 2 Blles,CH. BOUSCAUT,Graves GCC blanc,2001 ,Et. impeccables. N : bas goulot.  24 28 
93 3 Blles,CH. BOUSCAUT,Graves GCC blanc,2001 ,Et. impeccables. N : bas goulot.  35 40 
94 3 Blles,CH. BOUSCAUT,Graves GCC blanc,2001 ,Et. impeccables. N : bas goulot.  35 40 
95 1 Blle,CH. LATOUR MARTILLAC,Graves GCC,2002 ,Et. légèrement tachée. N : bas 

goulot.  
13 15 

96 1 Blle,CH. LA CLOTTE,St Emilion GCC,2001   18 20 
97 2 Blles,CH. POUJEAUX,Moulis,2003 ,Et. à peine tachées. N : bas goulot.  35 40 
98 1 Blle,CH. DURFORT VIVENS,Margaux GCC,2000 ,Et. à peine tachée. N : mi goulot.  30 35 
99 1 Blle,CH. DURFORT VIVENS,Margaux GCC,2000 ,Et. à peine tachée. N : mi goulot.  30 35 
100 3 Blles,ALSACE Pinot Noir mise H. Ehrhart ,2000 ,Présentation et niveaux 

impeccables.  
15 17 

101  2 Blles,ALOXE CORTON mise Fr. Gay & Fils ,1 blle de 2002, 1 blle de 2000. ,Et. 20 25 



impeccables. N : 1 cm. 
102  1 Blle,CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Denis Père &Fils,2005 ,Et. 

légèrement usée mais bonne. N  top.  
40 50 

103 1 Blle,CH. PICHON BELLEVUE (blanc),Graves de Vayres,2008 ,Et. à peine tachée. N 
: haut goulot.  

4 6 

104 2 Blles,CH. LA TOUR DE MONS,Margaux CB,2002 ,Et. excellentes. N : mi/bas 
goulot.  

20 25 

105 2 Blles,CH. LA TOUR DE MONS,Margaux CB,2002 ,Et. excellentes. N : mi/bas 
goulot.  

20 25 

106 2 Blles,CH. BARRAIL CHEVROL,Fronsac,2001 ,Et. impeccables. N : mi goulot.  14 16 
107 1 Blle,CH. PÉDESCLAUX,Pauillac GCC,2002   20 25 
108 1 Blle,AMIRAL DE BEYCHEVELLE,St Julien,1996 ,Et. à peine tachée. N : mi/bas 

goulot.  
16 18 

109 4 Blles,CH. LA VALIÈRE,Médoc CB,1998   25 30 
110 2 Blles,CH. TOUR PRIGNAC,Médoc CB, ,1 blle de 2004, 1 blle de 2003.   16 18 
111 ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,CH. LES RELIGIEUSES,St Emilion GC,2002 

,Médaille d'Argent., 1 Blle,CH. GRAND CORBIN,St Emilion GC,2002   
18 20 

112 ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,CH. DE ROQUEMONT,St Emilion GC,2002 1 
Blle,CH. MUSSET CHEVALIER,St Emilion GC,2000 ,Présentation et niveaux 
impeccables.  

18 20 

113 ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,CH. FLAMAND ,Graves,2002 1 Blle,CH. 
L'ARGILIUS DU ROI,St Estèphe ,2002 ,Et. impeccables. N : mi/bas goulot.  

15 17 

114 1 Blle,CH. SEMEILLAN MAZEAU,Listrac,2000   8 10 
115 2 Blles,CH. HAUT MARBUZET,S Estèphe,2002 ,Et. excellentes. N : mi goulot.  40 50 
116 2 Blles,CH. HAUT MARBUZET,S Estèphe,2002   40 50 
117 2 Blles,Champagne POMMERY Brut Royal,NM   30 40 
118 3 Blles,Champagne POMMERY Brut Royal,NM   45 50 
119 1 Blle,Champagne LOUIS ROEDERER Brut 1er ,NM   25 30 
120 1 Blle,Champagne LOUIS ROEDERER Brut 1er ,NM   25 30 
121 2 Blles,Champagne LOUIS ROEDERER Brut 1er ,NM   50 60 
122 1 Blle,Champagne BARONS de ROTHSCHILD Blanc de Blancs ,NM   16 18 
123 1 Blle,Champagne RUINART Brut Blanc de Blancs,NM   25 30 
124 2 Blles,Champagne RUINART Brut Blanc de Blancs,NM   50 60 
125 3 Blles,Champagne RUINART Brut Blanc de Blancs,NM   75 90 
126 1 Blle,Champagne POMMERY Brut Royal,NM   15 17 
127 1 Blle,Champagne POMMERY Brut Royal,NM   15 17 
128 1 Mag,Champagne MUMM Brut Cordon Rouge ,NM   40 50 
129 1 Mag,Champagne MUMM Brut Cordon Rouge ,NM   40 50 
130 1 Mag,Champagne MUMM Brut Cordon Rouge ,NM   40 50 
131  1 Blle,Champagne BILLECART SALMON Brut Réserve,NM   20 25 
132 1 Blle,Champagne DOM PÉRIGNON Brut,1985   200 250 
133 1 Mag,Porto GRAHAM'S 10 ans d'Âge.   15 17 
134 3 Blles,CH. PIRON ,Graves blanc,1981   6 8 
135 1 Blle,CH. RAUSAN SÉGLA,Margaux GCC,1991 ,Et. impeccable. N : bas goulot.  20 25 
136 3 Blles,CH. LASCOMBES,Margaux GCC,1990   30 40 
137 2 Blles,CH. MONTROSE,St Estèphe GCC,1993   70 80 
138 1 Blle,CH. DUCRU BEAUCAILLOU,St Julien GCC,1985   80 90 
139 12 Blles,CH. GRAND PUY DUCASSE,Pauillac GCC,1992   200 220 
140 6 Mags,CH. COUTET,St Emilion GC,2014   120 140 
141 1 Blle,MOREY ST DENIS rouge 1er Cru "Faconnières" mise Louis Jadot,1997 ,Et. 

légèrement tachée. N : 0,5 cm.  
30 35 

142 1 Blle,PAVILLON DES CONNÉTABLES,St Julien,1999   13 15 
143 1 Mag,MOUTON CADET,Bordeaux mise nég.,2007 ,Et. à peine tachée. N : mi/bas 

goulot.  
12 14 

144 1 Mag,CH. LA ROSE BRANA,St Estèphe,2002 ,Et. plus ou moins tachée. N : bas 
goulot.  

18 20 



145 6 Blles,POMMARD Caves réunies du Couvent des Cordeliers,1994 ,Et.: 5 excellentes, 
1 tachée. N : top.  

70 80 

146 3 Blles,CH. VILLEFRANCHE,Sauternes,1983   20 25 
147 1 Blle,CÔTES DE DURAS moelleux mise Domaine du Vieux Bourg,1994   6 8 
148 3 Blles,CH. COLOMBIER MONPELOU,Pauillac CB,1990   30 40 
149 2 Blles,CH. LA CROIX DU BAILLY,Montagne St Emilion,1996   14 16 
150 2 Blles,CH. LA TOUR DE MONS,Margaux CB,1993   20 25 
151 3 Blles,MARQUIS DE ST ESTÈPHE ,St Estèphe mise coop.,1982  ,1 haut épaule. 30 40 
152  3 Blles,CH. BREILLAN,Haut Médoc CB,1996   25 30 
153 3 Blles,CH. DILLON,Haut Médoc CB,1996  ,2 bas goulot/limite haut épaule.  25 30 
154 ,1 blle de 1990, 1 blle de 1983. 1 Blle,CH. HAUTERIVE,Médoc CB,1985 ,Médaille de 

bronze., 1 Blle,CH. ROC LA POUYETTE,Côtes de Bourg,1988 1 Blle,Cuvée GALIUS 
,St Emilion GC,1985   ,2 ht/mi épaule. 

50 60 

155  3 Blles,CH. CORCONNAC,Haut Médoc CB,1990  ,N : 2 mi goulot, 1 bas goulot.  20 25 
156 1 Blle,CH. L'ANGÉLUS,St Emilion GCC,1983   110 130 
157 1 Blle,CH. Grd BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC,St Emilion GCC,1992   12 14 
158 3 Blles,CH. SAINT GEORGES,St Georges St Emilion,1993   ,N : 1 mi/bas goulot, 2 

bas goulot.  
30 40 

159 1 Blle,CH. D'ISSAN,Margaux GCC,1992 ,Présentation et niveau impeccables.  20 25 
160 2 Blles,CH. LE SARTRE,Graves,1992   14 16 
161 2 Blles,CH DU TAILHAS,Pomerol,1990  ,N : bas goulot. 30 40 
162  1 Blle,CH. LÉOVILLE POYFERRÉ,St Julien GCC,1982   140 160 
163 ,Lot de 3 blles mise nég. comprenant : 1 Blle,MARQUISE DE 

LASSIME,Margaux,1992 1 Blle,MARGAUX ,1990 1 Blle,SELECT ,Médoc,1978    
12 14 

164 2 Blles,CH. LYNCH MOUSSAS,Pauillac GCC,1993  ,N : mi goulot. 35 40 
165  1 Blle,CH BEYCHEVELLE,St Julien GCC,1984 ,Et. très bonne. N : bas goulot.  35 40 
166 ,Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle,CH. PLANTEY,Pauillac CB,1990 2 Blles,CH. 

FAGE,Graves de Vayres,1988  ,2 limite haut épaule. 
18 20 

167  1 Blle,PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX,Margaux,1993   60 70 
168 1 Blle,CLOS DE L'ORATOIRE,St Emilion GCC,1982   30 40 
169 1 Blle,POMMARD "Les Chantreries" mise Dom. Pierre Hugot,1993 ,Et. à peine tachée. 

N : 2 cm.  
15 17 

170 2 Blles,VOLNAY 1er Cru "Caillerets" mise Bouchard P & Fils ,1986  ,1 x 3 cm. 80 100 
171  2 Blles,AUXEY DURESSES 1er Cru "Les Duresses" mise Bouchard P & Fils,1996 

,Et.: 1 excellente, 1 très usée. N : 1 cm.  
25 30 

172  ,Lot de 2 bles comprenant : 1 Blle,MOULIN à VENT Caves Réunies du Couvent des 
Cordeliers,1996 1 Blle,CROZES HERMITAGE "Tête de Cuvée" mise Eugène 
Ellia,1985   

25 30 

173 ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,CÔTEAUX DU LAYON "Chaume" mise Château 
de Plaisance ,1986 1 Blle,CÔTEAUX DU LAYON "Chaume" mise Dom. du Petit 
Métris,1984 ,Et. bonnes. N : 2,5 cm. 

30 40 

174  ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,CÔTEAUX DE L'AUBANCE mise Dom. de Haute 
Perche,1999 1 Blle,CÔTEAUX DU LAYON Rochefort mise Château Piéguë,1997   

30 40 

175 1 Blle,CÔTEAUX DU LAYON Domaine des Rochettes ,1980 ,Et. légèrement usée. N : 
3,5 cm.  

15 17 

176 1 Blle,CÔTEAUX DU LAYON Rochefort mise Grosset -Château,1977 ,Et. à peine 
tachée. N : 3 cm.  

13 15 

177 ,Lot de 5 blles de vins d'Alsace comprenant : 4 Blles,PINOT Noir Hahnenberg mise JM 
Koehly Vit.,1999 ,Médaille d'Or. 1 Blle,EDELZWICKER mise Ernest Preiss,Mill ?   

20 25 

178 1 Bllle,COCKTAIL ORANGE et au COGNAC mise Tarin (17) ,70 cl - 20° - Et. 
excellente. N : bon  

8 10 

179 1 Blle,IRISH COFFEE mise Connolly  ,70 cl - 15° Et. légèrement usée. N top.  8 10 
180 1 Blle,GENIEVRE de HOULLE mise P. Lafoscade   7 9 
181 1 Blle,LIQUEUR de POIRE au COGNAC mise Claude Martin (17)   10 12 
182 1 Carafe ,VIEUX MALT (Genièvre Pur Malt) mise Distillerie Claeyssens,1992   25 30 
183 ,Lot de 4 mignonettes comprenant : 2,COGNAC MARTELL *** 1 1  4 6 



184 1 Blle,CH. DU TAILHAS,Pomerol,1970   8 10 
185 1 Blle,CH. DU TAILHAS,Pomerol,1966 ,Et. tachée. N : ht/mi épaule (+).  12 14 
186 2 Blles,CH. DILLON,Haut Médoc,1964   20 25 
187 1 Blle,CH. DILLON,Haut Médoc,1961    25 30 
188 1 Blle,CH. MARQUIS DE MONS,St Emilion GC,1964   14 16 
189 1 Blle,CH. GRAND CORBIN DESPAGNE,St Emilion GCC,1964 ,Et. fanée, tachée et 

déchirée mais lisbile. ,N : bas goulot/limite haut épaule.  
25 30 

190 1 Blle,CH. MOUTON D'ARMAILHAC,Pauillac GCC,1945   70 80 
191 5 Blles,CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise JP. Brotte,1964   100 120 
192 3 Blles,MUSCADET DE SÈVRE & MAINE mise P. Huteau Prop.,1975   6 8 
193 1 Blle,POMMARD "Clos de la Commaraine" mise Dom. Jaboulet-Vercherre,1985 ,Et. 

un peu tachée. N : 2 cm.  
16 18 

194 ,Lot de 2 blles d'Alsace comprenant : 1 Blle,GEWURZTRAMINER mise cave 
coop.,1997 1 Blle,MUSCAT Woelfelin mise cave coop.,1997 ,Et. à peine tachées. N : 1 
cm.  

8 10 

195 2 Blles,CH. DE L'IF,Ste Croix du Mont,1990   10 12 
196 ,Lot de 3 blles comprenant : 1 Blle,FRONTON rosé Château Cahuzac ,2005 ,Médaille 

de Bronze, 1 Blle,LYS de Buzet rosé mise cave coop,1990 1 Blle,BANDOL rosé 
Domaine Maubernard ,1981  ,limite haut épaule, 1 ht/mi épaule. 

6 8 

197 ,Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle,DOMAINE DU BARRY ,Bx Sup. Moelleux,1999 1 
Blle,CH. LA MERLIE,Monbazillac,2000   

8 10 

198 3 Blles,BOURGOGNE ALIGOTÉ mise Louis Glantenay Prop.,1961  ,2 très usées. N : 4 
à 5 cm. 

20 25 

199  2 Blles,MOULIN A VENT mise Patriarche P & Fils,1966 ,Et. fanées, tachées et usées. 
N : 6 cm.  

10 12 

200 2 Blles,DOMAINE DE MORANGE ,Ste Croix du Mont,1947  ,courte. N : bas 
goulot/limite haut épaule  

80 100 

201 1 Blle,CH. DE MALLE,Sauternes GCC,1999 ,Et. un peu tachée. N : bas goulot.  13 15 
202 1 Blle,CLOS DU BARRAIL ,Cérons Demi-sec,Mill ?    4 6 
203 1 Blle,BOURGOGNE rouge mise nég.,1968   8 10 
204 2 Blles,CH. DE CARLES ,Haut Barsac,1961  ,la capsule courte. N : haut épaule.  40 50 
205 3 Blles,CH. DE CARLES ,Haut Barsac,1961    50 60 
206 1 Blle,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1959   120 140 
207 1 Blle,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1959   120 140 
208 1 Blle,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1959  ,du millésime. N : bas 

goulot.  
100 120 

209 1 Blle,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1958   70 80 
210 2 Blles,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1958  ,millésime ). N : tout en 

haut épaule.  
140 160 

211 2 Blles,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1958  ,millsime. N : limite haut 
épaule.  

100 120 

212 2 Blles,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1958    100 120 
213 3 Blles,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1958   ,N :  ht/mi épaule. 150 170 
214  1 Blle,CH. LA TOUR BLANCHE,Sauternes 1er CC,1955   80 90 
215 12 Blles,CH. TOUR DU SÈME,St Emilion GC,1987   100 120 
216 12 Blles,CH. TOUR DU SÈME,St Emilion GC,1987 ,CBO NI. 100 120 
217  12 Blles,CH. TOUR DU SÈME,St Emilion GC,1987 ,CBO NI. 100 120 
218  ,Lot de 6 blles comprenant : 4 Blles,CH. LOUSTALOT,Loupiac,1995 2 Blles,CH. LA 

PEYRIERE,Ste Croix du Mont,1996   
30 35 

219 ,Lot de 6 blles comprenant : 3 Blles,CH. GRAND HOUSTEAU,Ste Croix du 
Mont,1996 3 Blles,CH. GRAVELINES,1ères Côtes de Bx,1996   

18 20 

220 ,Lot de 6 blles comprenant : 5 Blles,CH HAUT NODOZ,Côtes de Bourg,1995 1 
Blle,CH. MARTIN,Graves,1990  ,N : mi/bas goulot. 

20 25 

221  2 Mags,CH. GRIMONT,1ères Côtes de Bx,1995 ,Et. bonnes. N : mi goulot. 12 14 
222  2 Mags,CH. GRIMONT,1ères Côtes de Bx,1995 ,Et. bonnes. N : mi goulot. 12 14 
223  ,Lot de 7 blles comprenant : 4 Blles,CHABLIS mise Dampt,1997 3 Blles,COTEAUX 55 60 



DU GIENNOIS mise Dom. H. Veneau,1996   
224 6 Blles,CH. LA CHAPELLE CANTERANE,St Emilion,1990    20 25 
225 ,Lot de 6 blles comprenant : 3 Blles,CH. L'ENCLOS,Pomerol,1994 2 Blles,CH. 

MOULINET,Pomerol,1995 1 Blle,LA GRANGE NEUVE DE FIGEAC,St Emilion 
GC,1989  ,N : 5 mi goulot, 1 bas goulot.  

60 70 

226 6 Blles,CHINON "La Diligence" mise Couly-Dutheil,1995   45 50 
227 1 Mag,CHINON "Domaine René Couly" mise Couly-Duteil ,1995 ,Et. à peine fanée. N 

: 2 cm.  
10 12 

228 8 Blles,MONTLOUIS mise Clos du Château de Mosny,1990 ,Et. légèrement usées. N : 
0,5 cm à 1 cm.  

45 50 

229 6 Blles,ROYAL MONT,Loupiac mise nég.,1994    30 35 
230 6 Blles,BOURGUEIL mise Domaine de la Chanteleuserie ,1997   25 30 
231 6 Blles,CHATEAU CHALON mise Auguste Pirou ,1989   150 170 
232 2 Mags,CH. DE REIGNAC,Bordeaux Sup.,1995   12 14 
233 2 Blles,CH. L'ENCLOS,Pomerol,1994 ,Et. un peu tachées. N : mi goulot.  30 40 
234 ,Lot de 6 blles comprenant : 1 Blle,CH. HAUT NODOZ,Côtes de Bourg,1995 5 

Blles,CH. MALROMÉ,Bordeaux Sup.,1995   
25 30 

235 4 Blles,CH. LAURETTE,Ste Croix du Mont,1994  ,N : mi goulot. 16 18 
236  5 Blles,CÔTES DU JURA blanc mise Dom. Grand Frères ,1995  ,N : top. 25 30 
237 5 Blles,CÔTES DU JURA blanc mise Dom. Grand Frères ,1995  ,N : 3 top, 2 x 1 cm. 25 30 
238   ,Lot de 4 blles comprenant : 1 Blle,CH. CHANTEMERLE,St Emilion GC,1990 1 

Blle,CH. HAUT LARTIGUE,Graves,1991 2 Blles,CH. MALROMÉ,Bordeaux 
Sup.,1995   

16 18 

239 ,Lot de 6 blles comprenant : 3 Blles,CH. BARDINS,Pessac Léognan,1990 3 Blles,CH. 
SAINCRIT,Bordeaux Sup.,1995    

25 30 

240 8 Blles,MONTLOUIS mise Clos du Château de Mosny,1990   40 50 
241 ,Lot de 6 blles comprenant : 4 Blles,GIGONDAS "Dom. St Henry" mise cave 

coop.,1995 2 Blles,MARANGES 1er Cru "La Fuissière"  mise P. Brazey Prop.,1995   
60 70 

242 2 Blles,MEURSAULT mise Ropiteau nég.,1994   20 25 
243 2 Blles,MOULIN à VENT des Hospices de Romanèche mise Collin-Bourisset,1995   20 25 
244 1 Mag,SANCERRE mise Domaine La Voltonnerie J. Pinson Prop.,1995   10 12 
245 4 Blles,GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru "Petite Chapelle" mise Dom. Rossignol-

,1996 ,Trapet. ,N : 0,5 cm à 1 cm. 
160 180 

246  2 Blles,CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD,St Emilion GCC,1980   30 40 
247 1 DMag,CH. LAFITE MONTEIL,Bordeaux Sup.,1998   30 40 
248 ,Lot de 6 blles comprenant : 3 Blles,VOUVRAY mise Château Moncontour ,1990 3 

Blles,CÔTEAUX DU LAYON "Le Petit St Louis" mise Château de Montgueret,1996 
,Et. un peu tachées. N : top à 2 cm  

30 40 

249  ,Lot de 6 blles comprenant : 5 Blles,BROUILLY mise Château Beillard ,NM 1 
Blle,GIGONDAS "Comte Engilbert" ,1990  ,N : top à 0,5 cm. 

35 40 

250  6 Blles,NUITS SAINT GEORGES mise Fr. Martenot nég.,1989  ,N : 1 à 2,5 cm. 80 90 
251  5 Blles,GIGONDAS "Comte Engilbert" ,1990 ,Et. un peu usées. N : 1 cm à 2,5 cm.  50 60 
252 ,Lot de 5 blles comprenant : 2 Blles,ALOXE CORTON mise Honoré Lavigne ,1993 1 

Blle,VOSNE ROMANÉE mise Reine Pédauque,1994 1 Blle,MORGON mise 
Thorin,1996 1 Blle,GEVREY CHAMBERTIN  "Le Téméraire" mise P. Denizot,1994   

50 60 

253 3 Blles,CÔTEAUX DU LAYON Dom. du Moulin Turquais ,1990   25 30 
254 3 Blles,CÔTEAUX DU LAYON "Beaulieu" mise Château de la Mulonnière,1989 ,Et. 

un peu tachées. N : top à 2 cm.  
25 30 

255 6 Blles,CÔTEAUX DU LAYON "Beaulieu" mise Château de la Mulonnière,1989   50 60 
256 3 Blles,CHINON "Les Cornuelles" mise Sourdais Vit. ,1998 ,Vieille Vigne. Médaille 

d'Argent. ,Présentation et niveaux impeccables.  
30 40 

257 ,Lot de 4 blles mise Dopff & Irion comprenant : 2 Blles,TOKAY Pinot Gris "Les 
Maquisards",1988 2 Blles,RIESLING "Les Murailles",1988   

12 14 

258 1 Mag,BOURGUEIL "Cuvée des Chevaliers" mise nég.,1989   10 12 
259 1 Mag,BOURGUEIL "Cuvée des Chevaliers" mise nég.,1989   10 12 
260 3 x 0,50 cl,MONBAZILLAC mise Château Fagé,1995   12 14 



261  ,Lot de 5 blles comprenant :  1 Blle,ROYAL MONT ,Loupiac mise nég.,1993 4 
Blles,JURANCON mise Domaine Castéra ,1995   ,limite haut épaule. 

30 35 

262  2 Blles,VDN RIVESALTES Hors d'Âge Villa Passant  ,Et. légèrement tachée. N : mi 
goulot.  

20 25 

263 2 Blles,VDN RIVESALTES Hors d'Âge Villa Passant  ,Et. légèrement tachée. N : mi 
goulot.  

20 25 

264 1 DMag,CH. ARNAUTON,Fronsac,1989   25 30 
265 ,Lot de 4 blles comprenant : 2 Blles,VOUVRAY mise Château Moncontour,1990 2 

Blles,VOUVRAY mise JP Couaney,1996   
18 20 

266 1 Blle,COGNAC Napoléon Extra Old mise Deau    25 30 
267 1 Jéro,CH. BERNADA ,1ères Côtes de Blaye,1996  ,CBO sans capot. 25 30 
268  1 Jéro,CH. BERNADA ,1ères Côtes de Blaye,1996  ,CBO sans capot. 25 30 
269  1 Blle,GRANDE CHAMPAGNE NAPOLÉON ,1807   ,Capsule cire abimée. N : 7 cm.  500 600 
270 1 Blle,Cognac Fine Champagne mise Louis ROYER  ,Et. excellente. N  : 5 cm. 30 40 
271  11 Blles,CH. MOUTON ROTHSCHILD,Pauillac 1er GCC,1981    2450 2640 
272 ,Lot de 20 mignonettes de Cognacs  20 25 
273 ,Lot de 15 mignonettes de Cognacs  15 17 
274 ,Lot de 25 mignonettes d'Apéritifs divers  25 30 
275 ,Lot de 24 mignonettes d'Apéritifs divers  24 26 
276 ,Lot de 20 mignonettes d'Alcools divers  20 25 
277 ,Lot de 17 mignonettes d'Alcools divers  17 19 
278 ,Lot de 20 mignonettes d'Alcools divers   20 25 
279 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
280 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
281 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
282 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
283 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
284 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
285 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
286 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1993, caisse bois 40 50 
287 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
288 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
289 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
290 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
291 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
292 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
293 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
294 6 Blles BEL AIR Lussac St Emilion, 1994, caisse bois 40 50 
295 6 Blles GEWURZTRAMINER, Mise Joseph Dietrich 2001 25 30 
296 6 Blles GEWURZTRAMINER, Mise Joseph Dietrich 2001 25 30 
297 6 Blles PINOT NOIR, Mise Joseph Dietrich 2001 25 30 
298 6 Blles PINOT NOIR, Mise Joseph Dietrich 2001 25 30 
299 12 Blles Chateau ROSE SAINTE CROIX, Haut Médoc, Cru bourgeois 1991 60 70 
300 6 Blles Chateau ROSE SAINTE CROIX, Haut Médoc, Cru bourgeois 1992 30 35 
301 6 Blles Chateau ROSE SAINTE CROIX, Haut Médoc, Cru bourgeois 1993 30 35 
302 1 Blle CH. GUIRAUD Sauternes 1er GCC,  1996, Et. bonne. N : bas goulot / limite haut 

épaule. 
30 35 

303 1 Blle; CH. CLIMENS; Barsac 1er GCC; 1989 ; Et. excellente, hormis 1 petit accroc. N 
: bas goulot / limite haut épaule. 

50 60 

304 1 Blle; CH. CARBONNIEUX; Graves GCC; 2004 ; ; Et. excellente. N : mi goulot. 20 25 
305 1 Blle; CLOS DU MARQUIS; St Julien; 2004,  Et. impeccable hormis 1 minuscule 

accroc. N : bas goulot. 
30 35 

306 1 Blle; CH. DE FIEUZAL; Graves GCC; 2006 ;  Et. à peine tachée (1 petit accroc). N : 
mi goulot. 

20 25 

307 2 Blles; CH. CANTENAC BROWN; Margaux GCC; 2009 ;  Et. impeccables hormis 1 
petit accroc. N : mi goulot. 

60 70 



308 2 Blles; CH. CANTENAC BROWN; Margaux GCC; 2009,  Présentation et niveaux 
impeccables. 

60 70 

309 1 Blle; CH. TROPLONG MONDOT; St Emilion GCC; 2004, ; Et. à peine tachée. N : 
mi/ bas goulot 

40 50 

 


